
Drugi akti, pomembni za planiranje
(Nadaljevanje in konec)

Že v prvem delu našega sestavka
smo zapisali, da delavci z zvezi s
plaairanjein poleg lemeljnih
planskih aktov sprejemajo tudi
drnge. Nelurtere smo že omenili,
zdaj poglejmo še druge.

Prek analize o razvojnih mož-
nostih iz minulega obdobja in za
obdobje, ki prihaja, se delovni
Ijudje in občani pravočasno in
celovito seznanijo s strokovnimi
in znanstvenimi ocenami glede
izpolnjevanja ciljev v preteklosti
ter z denarnimi in drugimi mož-
nostmi v prihodnje. Na podlagi
te analize nastajajo smernice za
plane tozdov in.krajevnih skup-
nosti, ki sozasnova temeljnih ci-
ljev in interesov delavcev in kra-

janov. Delavci v tozdih spreje-
majo tudi elemente za sklepanje
samoupravnih sporazumov o
temeljih planov, v katerih zapi-
šejo svoje interese in obveznosti
tozda pri njihovem uresničeva-
nju. V krajevnih skupnostih pa
sprejemajo elemente za sklepa-
nje sporazumov o temeljih plana
samoupravnih interesnih skup-
nosti. Elemente za sklepanje do-
govorov o temeljih plana občine
sprejemajo skupščine krajevnih
skupnosti, medtem ko se o ele-
mentih za sklepanje dogovorov o
temeljih planov družbenopoli-
ličnih skupnosti opredeljujejo le
tiste delovne organizacije, ki
imajo tudi posebne obveznosti
pri uresničevanju ciljev družbe-
nega plana.

V temeljni organizaciji mo-
ramo kot planski akt omeniti še
začasne temelje plana, ki jih de-
lavski svet sprejema v primeru.
če do določenega roka niso izde-
lani temelji plana. Ta akt lahko
velja največ šest mesecev, o nje-
govem sprejetju pa mora delav-
ski svet tozda obvestiti skupščino
občine in družbenega pravobra-
nilca samoupravljanja.

Podobno je tudi v primeru, če
tisti, ki je odgovoren za pripravo
plana, do določenega roka ne
pripravi predloga. Takrat da
lahko organ samoupravne delav-
ske kontrole, sindikat, služba
družbenega knjigovodstva, usta-
novitelj delovne organizacije ali
pristojni organ skupščine druž-
benopolitične skupnosti pobudo

/:A začasnc ukrepe družbenega
varstva zoper delovno organiza-
cijo.

Planske akte, o katerih smo pi-
sali doslej, sprejcmajo delavci le
za srednjeročno obdobje petih
let. Da pa spoznamo možnosti
našega gospodarskega in druž-
benega razvoja v prihodnjih de-
setih letih in več, sprejemamo
dolgoročne plane. Ti so tudi pod-
laga in splošna usmeritev pri re-
ševanju nalog v srednjeročnem
obdobju. Sprejemanje dolgoroč-
nih planov je obvezno za SIS, ki
opravljajo dejavnosli ali zadeve
posebnega družbenega pomena,
za SR Slovenijo, ubčine, mestne
in regionalne skupnosti in
posebne družbenopolilične skup-
nosti. D. J.


